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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 1/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δέκατη τέταρτη (14η) Ιανουαρίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

12:00 στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 68/5-1-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3.Χρήστος Βορδός, 

4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 6. Τσινάς Αργύριος & 7. Δημήτρης 

Κυργιαφίνης  

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς 

Αριθμός θέματος: 1ο έκτακτο Έγκριση-παραλαβή Μελέτης υπό τον γενικό τίτλο 

«Βελτίωση πρόσβασης αγροτικών περιοχή Δημοτικής 

Ενότητας Ορμύλιας Δήμου Πολυγύρου» στο πλαίσιο 

υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης του Δήμου 

Πολυγύρου στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020, ΜΕΤΡΟ 4: 

«Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» 

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε 

υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον 

εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και 

της δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 4.3.4: «Βελτίωση 

πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 

εκμεταλλεύσεις» 

Αριθμός Απόφασης: 1 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη 

αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής: Ο Δήμος 

Πολυγύρου σε συνέχεια της με Α.Π. 5474/23-12-2021 Πρόσκλησης του Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» 

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον 

εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 4.3.4: «Βελτίωση 

πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» (η οποία συγχρηματοδοτείται από 

το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης), προτίθεται στο αμέσως προσεχές 

διάστημα να υποβάλλει Αίτηση Χρηματοδότησης του έργου «Βελτίωση πρόσβασης αγροτικών 

περιοχών Δημοτικής Ενότητας Ορμύλιας Δήμου Πολυγύρου». 

Αναλυτικά το σύνολο των σχεδίων (οριζοντιογραφίες, μηκοτομές, διατομές), Τεχνική Έκθεση 

καθώς και οι αναλυτικές προμετρήσεις – προϋπολογισμός εργασιών και υλικών παρέχονται στο 

Φάκελο της Μελέτης. 

Συνοπτικά αναφέρεται ότι στη θέση της εν λόγω οδού, η οποία αποτελεί βασική οδό πρόσβασης 

προς τις αγροτικές περιοχές της Δημοτικής Ενότητας Ορμύλιας, υφίσταται ήδη διανοιγμένη οδό, 

εκατέρωθεν της οποίας χωροθετείται πλήθος αγροτεμαχίων. Η χάραξη της υφιστάμενης οδού φέρει 

αρκετές ευθυγραμμίες και διασταυρώνεται κατά θέσεις με άλλες παρακείμενες αγροτικές οδούς 
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παρομοίων χαρακτηριστικών. Η μηκοτομή της οδού παρουσιάζει κλίσεις οι οποίες ακολουθούν το 

ήπιο – εν γένει – φυσικό ανάγλυφο της περιοχής. 

Η οδός ανήκει σύμφωνα με τις ΟΜΟΕ στην κατηγορία AV (αγροτικές οδοί), των οποίων βασική 

αρχή σχεδιασμού αποτελεί η διατήρηση της γεωμετρίας της χάραξης, δηλαδή η τήρηση 

υφιστάμενων χαράξεων και δεσμευμένων από ιδιοκτησίες με στόχο τον περιορισμό του κόστους 

κατασκευής. Η τυπική διατομή περιλαμβάνει τοποθέτηση οδοστρωσίας, ασφαλτικών στρώσεων 

ώστε να εξασφαλίζεται η απαραίτητη φέρουσα ικανότητα του οδοστρώματος. Επίσης προβλέπεται 

η οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση της οδού. 

Για τη συμπλήρωση του προς υποβολή Φακέλου απαιτείται η λήψη σχετικής απόφασης για την 

έγκριση – παραλαβή της μελέτης οδοποιίας του εν λόγω έργου, καθώς και την αποδοχή των όρων 

της ως άνω Πρόσκλησης καθώς και για την αποδοχή της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης 

προς το Υπουργείο Εσωτερικών. 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1) Την Έγκριση – παραλαβή της Μελέτης (Τεχνική Έκθεση, Σχέδια, Τεύχη Δημοπράτησης) του 

έργου «Βελτίωση πρόσβασης αγροτικών περιοχή Δημοτικής Ενότητας Ορμύλιας Δήμου 

Πολυγύρου» στο πλαίσιο υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης του Δήμου Πολυγύρου στο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020, ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε 

υλικά στοιχεία του ενεργητικού» ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που 

συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της 

δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 4.3.4: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 

εκμεταλλεύσεις» (η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης) 

2) Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στην με ΑΠ 5474/23-12-2021 Πρόσκληση του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά 

στοιχεία του ενεργητικού» ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που 

συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της 

δασοκομίας», ΔΡΑΣΗ 4.3.4: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 

εκμεταλλεύσεις»  

3) Την ένταξη της Πράξης «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 

εκμεταλλεύσεις», στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Πολυγύρου, με αντίστοιχη 

τροποποίηση αυτού 

4) την εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο Πολυγύρου για την προώθηση των ανωτέρω και την 

υπογραφή κάθε απαιτούμενης πράξης ή εγγράφου για την επιτυχημένη έκβαση και ολοκλήρωση 

όλων των ενεργειών που θα απαιτηθούν. 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 1/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  14η Ιανουαρίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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